 
事業継承のお知らせ
 
拝啓　皆様におかれましては、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
また、平素より格別のご支援ご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
このたび、長年にわたり弊社、協力会社である有限会社中村製作所を
2022年6月1日付で植島設備工業株式会社が株式譲受し、事業を継続いたしますと共に
[bookmark: _GoBack]私、植島由明が有限会社中村製作所の代表取締役に就任する事と相成りました。
かねてより大変お世話になっておりますお取引様はじめご協力会社各位にはご迷惑とならぬよう、円滑に業務の引継ぎを行って参ります。
これを機に、社員一同、気持ちを新たに皆様の信頼にお応えできるよう倍旧の努力をしてまいります。
「お客様に誠実に・自分に誠実に」が植島設備工業のスローガン
誠実にお客様のお声を聴き、誠心誠意仕事に取り組み社会への貢献とする、そしてその理念を社員全員で共有し共存共栄と感謝の心をもって躍進してまいります。
敬具
 ご不明な点やご質問がございましたら、お気軽にお問い合わせフォームにてご連絡ください。
 
